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Накануне вступления в силу Федерального закона от 29.12.2022 N 580-ФЗ

«Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в

Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные

акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных

положений законодательных актов Российской Федерации» для оценки

готовности таксомоторного рынка России к новым требованиям был проведён

опрос 318 таксопарков со всей страны.



27%

22%

51%

КОЛИЧЕСТВО АВТОМОБИЛЕЙ В ТАКСОПАРКЕ

Более 100 автомобилей

От 50 до 100 автомобилей

Менее 50 автомобилей



49%51%

ОЩУЩАЕТЕ ЛИ ВЫ ДЕФИЦИТ АВТОЗАПЧАСТЕЙ? 

Да Нет



27%

68%

5%

КАКИЕ АВТОЗАПЧАСТИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ?

Аналоги

И оригинальные и аналоги

Оригинальные



9%

22%

26%

43%

ВЫ ПРИОБРЕТАЛИ АВТОМОБИЛИ В ТАКСОПАРК В 2023 ГОДУ?

И новые и подержанные

Да, подержанные

Да, новые

Не приобретали
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НОВЫМ ИНОМАРКАМ

НОВЫМ ОТЕЧЕСТВЕННЫМ МАРКАМ

ПОДЕРЖАННЫМ ИНОМАРКАМ

ПОДЕРЖАННЫМ ОТЕЧЕСТВЕННЫМ МАРКАМ

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

КАКИМ АВТОМОБИЛЯМ ДЛЯ ОБНОВЛЕНИЯ ТАКСОПАРКА ВЫ 

ОТДАДИТЕ ПРЕДПОЧТЕНИЕ НА ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ?



56%

24%

20%

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ ОБНОВЛЯТЬ ТАКСОПАРК ЗА СЧЕТ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ

АВТОМОБИЛЬНЫХ МАРОК, ПРИ УСЛОВИИ СУБСИДИРОВАНИЯ 

КРЕДИТНЫХ/ЛИЗИНГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ СО СТОРОНЫ ГОСУДАРСТВА? 

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



18%

24%58%

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ ОБНОВЛЯТЬ ТАКСОПАРК ЗА СЧЕТ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ АВТОМОБИЛЕЙ, 

ВЫПУЩЕННЫХ ПО УПРОЩЕННОМУ ТЕХРЕГЛАМЕНТУ (ОТСУТСТВИЕ АБС, КОРОБКИ-

АВТОМАТА И ПР.). 

Да

Готовы, но при субсидировании

Нет



12%

50%

38%

ГОТОВ ЛИ ВАШ БИЗНЕС С 1 СЕНТЯБРЯ  ВЫПОЛНЯТЬ 

ТРЕБОВАНИЯ НОВОГО ЗАКОНА?

Да Нет Отчасти готов



58%

13%

9%

9%

11%

КАКОЕ КОЛИЧЕСТВО ВАШИХ ВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДОСТАВИЛО 

СПРАВКИ ОБ ОТСУТСТВИИ СУДИМОСТИ?

Менее 20% Около 30%

Около 50% Около 70%

Около 100%



41%

29%

30%

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ СЕГОДНЯ ИНВЕСТИРОВАТЬ В РАЗВИТИЕ 

ВАШЕГО БИЗНЕСА?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



69%

21%

10%

СТРАХОВЫЕ КОМПАНИИ ВАМ ОТКАЗЫВАЛИ В ПРОДАЖЕ 

ПОЛИСА В 2023 ГОДУ?

Да

Нет

Не обращались за страхованием



58,5%

28,6%

11,6%

0,9%

0,4%

10-20 ТЫС РУБ

20-30 ТЫС РУБ

30-40 ТЫС РУБ

40-50 ТЫС РУБ

БОЛЕЕ 50 ТЫС РУБ

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

КАКУЮ СТОИМОСТЬ ОСАГО ВЫ СЧИТАЕТЕ ОБОСНОВАННОЙ И 

ГОТОВЫ ОПЛАЧИВАТЬ (ЗА 1 АВТОМОБИЛЬ)?



17%

83%

РАЗЪЯСНЯЕТ ЛИ В ВАШЕМ РЕГИОНЕ ОРГАН ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ 

ВЛАСТИ (НАПРИМЕР, МИНТРАНС ИЛИ ДЕПТРАНС) О ТРЕБОВАНИЯХ 

НОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА?

Да Нет



26%

74%

ВСЕ ЛИ НОРМЫ НОВОГО ЗАКОНА “О ТАКСИ” ВАМ ПОНЯТНЫ?

Да Нет



5,0%

31,0%

54,0%

10,0%

ОТЛИЧНОЕ (ВЫСОКАЯ ДОХОДНОСТЬ)

ХОРОШЕЕ (ДОХОДЫ ПРЕВЫШАЮТ РАСХОДЫ, НО НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ 

ДЛЯ РАЗВИТИЯ)

УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЕ (ХВАТАЕТ ТОЛЬКО НА ПОКРЫТИЕ РАСХОДОВ)

НЕГАТИВНОЕ (РАБОТАЕМ В УБЫТОК)

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

КАК ВЫ ОЦЕНИВАЕТЕ ФИНАНСОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ВАШЕГО 

БИЗНЕСА В ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ?
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